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Θεσσαλονίκη: Τοπικοί καλλιτέχνες στο
προσκήνιο

Ανακοινώθηκαν οι νικητές της ανοιχτής πρόσκλησης της ΚΕΠΑΠ και του

Δημοτικού Ωδείου Πυλαίας- Χορτιάτη σε τοπικούς Καλλιτέχνες

Δύο ξεχωριστές μουσικές παραστάσεις με άρωμα θεάτρου και

παραδοσιακές μελωδίες του κόσμου, επέλεξε μέσα από το πλήθος

των προτάσεων που κατατέθηκαν, η Κοινωφελής Επιχείρηση

Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος (ΚΕΠΑΠ δήμου

Πυλαίας Χορτιάτη) σε συνεργασία με το Δημοτικό Ωδείο Πυλαίας-

Χορτιάτη στο πλαίσιο της δεύτερης ανοιχτής πρόσκλησης της

(open call) προς την καλλιτεχνική κοινότητα.
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Η πρόσκληση που έληξε τέλη Φεβρουαρίου απευθυνόταν στους τοπικούς καλλιτέχνες (δημότες ή κατοίκους

Πυλαίας - Χορτιάτη) και αποτελεί πρωτοβουλία στήριξης του καλλιτεχνικού δυναμικού του δήμου. Οι προτάσεις

που επιλέχθηκαν θα ενταχθούν στον καλλιτεχνικό προγραμματισμό της ΚΕΠΑΠ και του Δημοτικού Ωδείου

Πυλαίας-Χορτιάτη, ενώ το κόστος τους δεν θα ξεπερνάει τα 1.000€ (μικτά) για κάθε εκδήλωση.

Την επιτροπή αξιολόγησης των προτάσεων που υποβλήθηκαν αποτελούσαν ο Πρόεδρος της ΚΕΠΑΠ Αστέριος

Κισκίνης, η Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Δημοτικού Ωδείου Πυλαίας-Χορτιάτη Ερατώ Αλακιοζίδου και το

μέλος του Καλλιτεχνικού Προσωπικού της ΚΕΠΑΠ,  Πολυτίμη Τογκαρίδου. Τα  έργα που επελέγησαν είναι:

“ΣΤΕΛΛΑ travel – η γη της απαγγελίας”: Ένα θεατρικό κείμενο της Γλυκερίας Μπασδέκη που περιγράφεται

από τη δημιουργό του ως ένα  ηθογραφικό θρίλερ. Πρόκειται για μία αναφορά στη Στέλλα του Κακογιάννη και

σε κάθε Στέλλα μιας Ελλάδας που χάνεται πια. Είναι ένας µονόλογος- καµπαρέ µε κίνηση και τραγούδι, ένα

ταξίδι στον χαµένο παράδεισο µιας ολόκληρης ζωής. Σκηνοθεσία: Νίκος Καπέλιος-Εύη Τζώρτζη. Ερµηνεία: Εύη

Τζώρτζη.

«Περιήγηση στις μουσικές της Μεσογείου»:  Μουσική Παράσταση από το πενταμελές μουσικό σχήμα «ΟΙ

ΛΟΥΣΤΡΟΙ» Ιωάννης Σαούλης & Γκιορκέμ Ντεβρίμ Σαούλη. Θα παρουσιαστούν μουσικές και τραγούδια που

έχουν σαν επίκεντρο τον ελληνικό πολιτισμό και καλύπτουν διάφορους χώρους και χρόνους με παραδοσιακή

μουσική από την Ελλάδα και την Ανατολία, ρεμπέτικα, έντεχνα αλλά και μουσική του κόσμου. Συμμετέχουν οι

μουσικοί: Λεωνίδας Κυρίδης (Κόντρα μπάσο), Gorkem Saoulis (Τραγούδι – κανονάκι), Γιάννης Σαούλης

(Τραγούδι – Μπουζούκι), Δημήτρης Αραμπατζής (Ακορντεόν) και Γιώργος Βαρτσάκης (Τραγούδι – κιθάρα).

Για τις δράσεις και τις εκδηλώσεις του δημοτικού ωδείου του δήμου Πυλαίας–Χορτιάτη μπορείτε να

ενημερώνεστε μέσω της ιστοσελίδας:  https://www.odio-pilaia-hortiati.com/.  
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